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 شماره 
2406 روزنامه صبح ایران

غیر محرمانه
 ماجرای پلمب یک کافه 
در شمال تهران چیست؟ 

 یک کافه در شمال تهران به دلیل عدم رعایت 
موازین قانونی و شرعی با دستور قضایی پلمب شد. 
در پی انتشار تصاویر مغایر قانون از یک کافه در 
شمال تهران دادستانی تهران به موضوع ورود کرد و 
اقدامات قانونی لازم را در دستور کار قرار داد. با ورود 
دادستانی تهران، برای مدیران این کافه پرونده 
قضایی تشکیل شده و با دستور مقام قضایی، این 
واحد صنفی پلمب شد. دادستانی تهران هشدار 
کزی که از رعایت قوانین و مقررات و  داد برخورد با مرا
موازین شرعی تخطی کنند، با قاطعیت و در چارچوب 
قانون ادامه خواهد داشت و در صورت احراز تخلف، 

اقدامات قضایی لازم انجام می‌شود.

 داماد محسن رضایی
خداداد را پرسپولیسی کرد! 

مدیریتی  تحولات  پشت‌پرده  از  شنیده‌ها 
پرسپولیس حکایت از نقش‌آفرینی داماد محسن 
رضایی، در نزدیک شدن خداداد عزیزی به ساختار 
این باشگاه دارد.  حدود یک ماه پیش، حسین 
قدوسی، خبرنگار باسابقه و مدیر پیشین روابط 
عمومی باشگاه پرسپولیس، از ورود قریب‌الوقوع یک 
چهره از مجموعه بانک شهر به همراه خداداد عزیزی 
به ساختار مدیریتی پرسپولیس خبر داده بود. حالا و 
پس از گذشت چند هفته از آن اظهارات، شنیده‌های 
کی از آن است که مجید نیک‌نژاد، داماد  جدید حا
کوچک محسن رضایی، یکی از چهره‌های تأثیرگذار در 
پروژه ورود خداداد عزیزی به پرسپولیس بوده است. 
گفته می‌شود نیک‌نژاد به واسطه ارتباط نزدیک خود 
با خداداد عزیزی و همچنین نسبت خانوادگی با 
محمدمهدی احمدی، مدیرعامل بانک شهر، نقش 

مهمی در شکل‌گیری این روند داشته است.

تقابل اسرائیل با ترامپ
«، وزیر امنیت داخلی رژیم  »ایتامار بن گویر
صهیونیستی در توئیتی نوشت:»توافق ترامپ ما 
را ملزم نمی‌کند. اسرائیل تابع آمریکا نیست و ما 
کمیت هستیم«! او در ادامه با  مستقل و دارای حا
ارسال این سیگنال که این رژیم همچنان دست از 
تجاوزگری‌هایش دست بر نخواهد داشت مدعی 
شد: »هر بار که به قیمت امنیت اسرائیل در برابر 
فشار بین‌المللی تسلیم شدیم، بهای سنگینی با 
بهره پرداختیم.  این مقام ارشد افراطی کابینه رژیم 
صهیونیستی ضمن اظهار اینکه » ما آمریکا را دوست 
داریم و از ترامپ سپاسگزاریم« ادعا کرد:» اما در عین 
حال، اسرائیل یک جمهوری موز نیست. من این 

سخنان را پیوسته به نخست‌وزیر می‌گویم«.

 محدودیت شبکه‌های اجتماعی 
در انگلیس

هایی  محدودیت  انگلیس  رود  می  انتظار 
برای استفاده کودکان زیر ۱۶ سال از شبکه های 
اجتماعی وضع کند. این ممنوعیت شامل پلتفرم‌ها 
و قابلیت‌های محبوبی می‌شود که از نظر کارشناسان 
برای سلامت کاربران کم‌سن‌وسال در فضای آنلاین 
بسیار اعتیادآور تلقی می‌شوند. انگلیس در سال‌های 
اخیر رویکرد سخت‌گیرانه‌تری در قبال شرکت‌های 
فناوری اتخاذ کرده و آنها را به اجرای سازوکارهای 
احراز سن، اصاح الگوریتم‌ها و اخیراً جلوگیری 
 از انتشار تصاویر مستهجن توسط کودکان ملزم

 کرده است. 

 

دریچه

 بهروز رضوی گوینده و پیشکسوت 
رادیو شامگاه یکشنبه ۲۴ خرداد پس 
از طی یک دوره بیماری درگذشت.
فرهنگ جولایی پیشکسوت رادیو و از 
بستگان بهروز رضوی اعلام کرد: بهروز 
رضوی گوینده و پیشکسوت رادیو که 
از چندی پیش در بخش مراقبت‌های 
ویژه بیمارستان بستری بود، ساعت 
خرداد   ۲۴ یکشنبه  شامگاه   ۲۳
درگذشت.وی درباره مراسم تشییع 
این هنرمند گفت: مراسم تشییع بهروز 
رضوی چهارشنبه ۲۷ خرداد ساعت 
۹ از مقابل مسجد بال صداوسیما 
برگزار و پیکر این هنرمند در قطعه 
ک  هنرمندان بهشت زهرا )س( به خا

کدل بازیگر  سپرده می‌شود.حسین پا
و نویسنده تئاتر و سینما در پیامی 
که در فضای مجازی منتشر کرده 
است گفت: »بهروز بزرگ، تو رفتی اما 
حضور خاطره‌ساز و پرثمرت و صدای 
منحصر به فردت تا هستی هست، در 
یادها هست.«فرشید شکیبا مدیر 
دوبلاژ سیما با انتشار متنی در فضای 
مجازی نوشت: »در تاریخ فرهنگ و 
هنر ایران، برخی صداها فقط شنیده 
نمی‌شوند؛ در جان می‌نشینند. بهروز 
رضوی از همان صداهایی است که 
برای چند نسل از مردم ایران، تنها 
یک گوینده یا مجری نبوده، بلکه 
، صلابت، اطمینان  نشانه‌ای از وقار
و زیبایی بیان فارسی بوده است. 
صدای او از آن جنس صداهایی است 
که وقتی از رادیو، تلویزیون شنیده 
می‌شود، مخاطب پیش از آنکه نام 
گوینده را بداند، حس می‌کند با صدایی 
حرفه‌ای، تربیت‌یافته و ریشه‌دار روبه‌رو 
است.«رئیس سازمان سینمایی نیز در 
پیامی درگذشت بهروز رضوی را تسلیت 
گفت. در پیام رائد فریدزاده آمده است: 
»صدایی پر صلابت و جال خاموش 
شد؛ گویی بخشی از روایتِ زنده و 
پویای دوران ما در سکوت فرو رفته 
است. درگذشت استاد بهروز رضوی 

مسبب اندوه عمیق خانواده‌ بزرگ هنر 
ایران شد. سینمای زمانه ما بخشی از 
حافظه و خاطره خود را مدیون طنینِ 
حنجره‌ اوست. بهروز رضوی با جادوی 
لحنِ خود، به کلماتِ بی‌جان روی 
پرده اصالت و شناسنامه می‌بخشید. 
او راویِ متین رویاها، تاریخ و اساطیر 
ما بود؛ آوای صدایِ او همواره در گوشِ 
زمان به یادگار می‌ماند. فقدان این 
استاد و پیشکسوتِ یگانه را به خانواده‌ 
گرانقدر او به‌ویژه همشیره ایشان خانم 
عاطفه رضوی، اهالی سینما و جامعه‌ 
گویندگی و دوبلاژ کشور تسلیت می‌گویم 
و از پروردگار متعال برای روحِ بلندش 

آرامشِ ابدی مسئلت دارم.«
   صدای او ماندگار شد

عضو  حق‌شناس  محمدجواد   
پیشین شورای اسلامی شهر تهران و ری 
و تجریش نیز در پیامی نوشت: »بهروز 
رضوی تنها یک گوینده و مجری رادیو 
یا تلویزیون نبود؛ او نماد حرفه‌ای‌گری، 
وقار و احترام به مخاطب در عرصه 
رسانه و عاشق فرهنگ ایران به شمار 
می‌رفت. در روزگاری که بسیاری از 
صداها می‌آیند و می‌روند، صدای او 
ماندگار شد؛ زیرا از دل فرهنگ، دانش 
و اخاق برمی‌خاست.«علی دارابی 
معاون اسبق سیما نیز در بخشی از 
پیامش گفته است:»بعضی صداها 
فقط صدا نیستند؛ بخشی از خاطرات 
یک ملت‌اند. صداهایی که سال‌ها 
با آنها زندگی کرده‌ایم، با آنها ایران 
را شناخته‌ایم، تاریخ و فرهنگ این 
سرزمین را شنیده‌ایم و بی‌آنکه گوینده را 
ببینیم، با او احساس نزدیکی کرده‌ایم. 
زنده‌یاد بهروز رضوی از همین جنس 

بود؛ صدایی آرام، متین، صمیمی و 
ماندگار که سال‌ها در رادیو و تلویزیون 
ایران طنین‌انداز شد و در روایت آثار 
فاخر  مجموعه  به‌ویژه  ارزشمند، 
»مستند ایران«، تصویری شنیدنی 
از زیبایی‌ها و هویت این سرزمین در 
ذهن مخاطبان خلق کرد.«سیدمرتضی 
کاظمی دینان مدیر رادیو ایران در 
پیامی عنوان کرد: »یاد استاد بزرگ، 
فرهیخته و بی‌نظیر رادیو، جناب آقای 
( رضوی بخیر و  سید محمدرضا )بهروز
روحش شاد ان‌شاءالله.«یدالله گودرزی 
، مترجم و ترانه نویس در پیامی  شاعر
گفت: »استاد بهروز رضوی هم از دست 
رفت. مردی هنرمند که به هنرهای 
گون آراسته بود و عاوه بر همه  گونا
هنرهایش، ترانه‌هایش نیز شنیدنی 
و به‌یادماندنی است.«بهروز رضوی 
متولد ۱۰ دی ۱۳۲۶ صداپیشه، مجری 
رادیو و تلویزیون و بازیگر ایرانی بود. 
وی همکاری خود را با رادیو در سال 
۱۳۴۷ به عنوان گوینده آغاز کرد و روایت 
مجموعه »مستند ایران« به کارگردانی 
زنده‌یاد حمید مجتهدی را بر عهده 
داشت. رضوی سال‌ها در برنامه‌ »کتاب 
شب« به سردبیری محمدباقر رضایی 
به عنوان گوینده حضور داشت. دوبله 
به جای نقش ابن عباس با بازی علی 
آزاد در سریال »امام علی )ع(«، گویندگی 
«، گویندگی  در سریال »تنهاترین سردار
در فیلم »روز شیطان« و روایتگری 
در سریال »سنگ و شیشه« از جمله 
سوابق کاری این هنرمند است. رضوی 
در سال‌های اخیر به عنوان بازیگر 
گناه فرشته« ایفای نقش  در سریال »

کرده بود.

بهروز رضوی درگذشت

صدایی از جنس وقار و صلابت

عکسنامه  عکس:  محمد علی جلالی  آیین تعویض پرچم حرم مطهر حضرت معصومه )س( بمناسبت آغاز ماه محرم

جلسات شورای شهرعلنی شد
با اعلام سخنگوی شورای شهر تهران جلسه )سه‌شنبه( 
شورا با حضور اصحاب رسانه و به صورت علنی برگزار 
می‌شود.علیرضا نادعلی سخنگوی شورای شهر تهران 
با انتشار پیامی در صفحه شخصی خود نوشت:»جلسه 
فردای )سه شنبه( شورای اسلامی شهر تهران، در صحن 
علنی شورا و با حضور اصحاب رسانه برگزار می‌شود. پیش‌تر 
از این درخواست بنده بعنوان سخنگوی شورا شرکت 
خبرنگاران و اهالی رسانه در جلسه‌های رسمی شورا در 
سال جدید بود.«بنابراین گزارش، این جلسات از ابتدای 
جنگ رمضان تا کنون به صورت غیرعلنی برگزار شده بود و 

از این پس با حضور خبرنگاران برگزار می‌شود.

افزایش شدید دما در تهران 
اداره‌کل هواشناسی استان تهران همچنین اعلام کرد: از 
روز چهارشنبه )۲۷ خرداد( تا پایان روز جمعه )۲۹ خرداد(، 
روند افزایش نسبی دما در سطح استان مورد انتظار است. 
اداره‌کل هواشناسی استان تهران با صدور اطلاعیه‌ای 
اعام کرد که بر اساس بررسی الگوهای همدیدی و 
نقشه‌های پیش‌یابی، طی پنج روز آینده آسمان استان 
تهران صاف تا کمی ابری خواهد بود و در برخی ساعات 
افزایش ابر و وزش باد پیش‌بینی می‌شود.بر این اساس، تا 
روز سه‌شنبه )۲۶ خرداد(، در سطح استان به‌ویژه مناطق 
نیمه جنوبی و غربی، وزش باد شدید و در برخی ساعات 
ک دور از انتظار نخواهد بود.همچنین  خیزش گرد و خا
از روز سه‌شنبه تا پنجشنبه )۲۸ خرداد(، در دامنه‌ها و 
 ، ارتفاعات استان، به‌ویژه در ساعات بعدازظهر، رشد ابر
کنده و احتمال وقوع رگبار و رعد و برق  بارش‌های پرا
پیش‌بینی شده است.اداره‌کل هواشناسی استان تهران 
همچنین اعام کرد که از روز چهارشنبه )۲۷ خرداد( تا 
پایان روز جمعه )۲۹ خرداد(، روند افزایش نسبی دما در 

سطح استان مورد انتظار است.

پاسخ اعتراض »حقوقی« بازنشستگان    
بازنشستگان و مستمری بگیران تامین اجتماعی، 
گر به نحوه افزایش  این پرسش را مطرح می کنند که ا
حقوق خودمان معترض هستیم؛ چگونه این اعتراض را 
پیگیری کنیم. بعد از مصوبه افزایش حقوق بازنشستگان 
و مستمری بگیران تامین اجتماعی در سال ۱۴۰۵، برخی 
بازنشستگان و مستمری بگیران نسبت به نحوه افزایش 
حقوق خود، گلایه مند و معترض بوده اند. بر همین 
اساس، سازمان تامین اجتماعی، از این افراد خواسته 
است که اعتراضات خود را پیگیری کنند.حالا، سئوال 
گر کسی به افزایش‌ها و محاسبات  این افراد این است که ا
مستمری خود معترض باشد، چه باید بکند.سازمان 
تامین اجتماعی، در پاسخ به این سئوال، گفته است که 
این قبیل افراد می‌بایست از طریق پورتال مرکز نظارت 
و ارتباطات مردمی سازمان تامین اجتماعی به نشانی: 
tamin.ir.۱۴۲۰، درخواست و اعتراض خود را ثبت و با 
دریافت کد پیگیری به صورت پیامکی، فرایند رسیدگی را 
بدون نیاز به مراجعه حضوری به شعب و کارگزاری‌ها دنبال 
نمایند.همچنین این مرکز با شماره تلفن ۱۴۲۰ به صورت 
شبانه‌روزی بدون نیاز به پیش شماره از سراسر کشور از 
طریق تلفن ثابت یا تلفن همراه آماده ارائه راهنمایی، ثبت 
و پیگیری درخواست مستمری‌بگیران گرامی است.تمامی 
مراحل رسیدگی و پاسخ به درخواست، اعتراض یا شکایت 

به صورت پیامکی به اطلاع فرد معترض رسانده می‌شود.

بدرقه شهرزاد جواهری به خانه ابدی 
آیین تشییع پیکر زنده‌یاد شهرزاد جواهری بازیگر 
تئاتر و تلویزیون دوشنبه )۲۵ خرداد( با حضور علیرضا 
، کهبد تاراج، حمید  گیلوری مدیرعامل خانه تئاتر
پورآذری، هدایت هاشمی، ستاره اسکندری، فرنوش 
نیک اندیش، محمدرضا هلال‌زاده، علیرضا مهران، زمان 
وفاجویی، مجید رحمتی، کیمیا رفیق، آتیه جاوید، هادی 
شیخ‌الاسلامی، ماریا حاجیها، مرتضی برزگرزادگان، رحیم 
، علیرضا سعیدی، خانواده این هنرمند  رشیدی تبار
فقید از سالن عروجیان به سمت قطعه هنرمندان بهشت 
زهرا )س( برگزار شد.پیکر وی در کنار الهام شکیب دیگر 
ک سپرده شد.زنده‌یاد  بازیگر فقید تئاتر و تلویزیون به خا
جواهری بازیگر تئاتر، سینما و تلویزیون و همسر مهرداد 

اخبار

آگهي فراخوان ارزيابي كيفي مناقصه عمومي دو مرحله اي آگهي فراخوان ارزيابي كيفي مناقصه عمومي دو مرحله اي 
 مناقصه شماره  مناقصه شماره 3535--14051405--13771377

شماره فراخوان در سامانه ستاد شماره فراخوان در سامانه ستاد 20050010340000272005001034000027
شركت نفت و گاز پارس )كارفرما( در نظر دارد انجام خدمات ذيل را از طريق 
ــاح  ــكار ذيص ــه پيمان ــر ب ــرايط زي ــا ش ــه اي ب ــي دو مرحل ــه عموم ــزاري مناقص برگ

ــد: ــذار نماي واگ
شرح پروژه: 

تأمين و راهبری يك فروند شناور تداركاتي سكو )PSV(  براي مدت 3 سال در 
منطقه پارس جنوبی مطابق با مشخصات فنی ذكر شده در اسناد مناقصه

شرايط مناقصه گر: 
1- داشتن تجربه كافي و مرتبط با موضوع مناقصه

2- دارا بودن ظرفيت آماده به كار آزاد با ارايه خوداظهاري در سربرگ شركت، وفق 
فرمت مورد تاييد مناقصه گزار.

3- تكميل و مهر و امضا نمودن تعهدنامه رعايت الزامات HSE در سربرگ شركت.
4- ارايه مدارك شناور و تجهيزات به منظور بررسي احراز  مالكيت )پرچم ايراني 

يا مالك ايراني(
5- ممنوعيت استفاده از شناورهاي با مالكيت خارجي

ــه  ــورو ب ــغ 128ر98 ي ــه مبل ــه تضمين شركت در فرآيند ارجاع كار ب ــي ارائ 6- تواناي
ــد  ــورد تائي ــر و م ــر بانكي از بانك هاي معتب ــه معتب ــا ضمانت نام ــد و ي صورت وجه نق
ــراي معامات دولتي  ــا آيين نامه تضمين ب كارفرما )بجز بانك پاسارگاد(، مطابق ب

مصوب سال 1394
7- ارائه اساسنامه، آگهي تاسيس و آخرين تغييرات ثبتي هيأت مديره شركت.

8- ارائه صورتهاي مالي حسابرسي شده توسط سازمان حسابرسي يا حسابداران 
رسمي ذي صاح مربوط به سال 1404/1403  به همراه تاييديه ثبت صورتهاي 

مالي حسابرسي شده در سامانه پرديس جهت تاييد اصالت گزارش. 
9- برآورد كارفرما برای اجاره دائمی سه ساله يك فروند شناور تداركاتي سكو 

ــد. ــورو مي باش 000ر475ر5 ي

نحوه دريافت اسناد استعلام:
از كليه اشخاص حقوقي واجد شرايط دعوت مي گردد حداكثر سه روز پس از 
ــه نشاني  ــي كيفي ب ــدارك ارزياب ــت اسناد و م ــت دوم جهت درياف انتشار آگهي نوب
اينترنتي setadiran.ir سامانه تداركات الكترونيكي دولت مراجعه و اسناد استعام 
ــد  ــس از انجام فرآين ــه پ ــح است ك ــه توضي ــد. لازم ب ــت نمايي ــي را درياف ــي كيف ارزياب
ــد شد.  ــع خواه ــرايط توزي ــان واجد ش ــان متقاضي ــناد مناقصه مي ــي، اس ــي كيف ارزياب
ــراي شركت در  ــان ب ــي را جهت متقاضي ــه حق ــچ گون ــدارك هي ــه م ــي است ارائ بديه

مناقصه ايجاد نخواهد كرد.
تاريخ تحويل پيشنهاد استعلام ارزيابي كيفي : چهارده روز پس از آخرين 

مهلت دريافت اسناد استعام ارزيابي كيفي.
ــل آن  ــه و مح ــدارك مناقص ــت م ــخ درياف ــه: تاري ــدارك مناقص ــل م ــخ تحوي تاري

ــيد.  ــد رس ــرايط خواه ــن ش ــاع واجدي ــه اط ــا ب متعاقب
آخرين مهلت تحويل پيشنهاد و تاريخ گشايش پيشنهاد: طبق                 

تاريخ هاي مندرج در اسناد مناقصه
ــاه  ــا 3 م ــت ت ــران بايس ــط مناقصه گ ــده توس ــه ش ــنهادات ارائ ــت پيش ــر اس ــه ذك لازم ب

ــر باشد. معتب
در صورت نياز به اطاعات درخصوص بارگزاري مستندات در سامانه ستاد، 
ــد. ــل نماين ــاس حاص ــن  5 و 83762604-021تم ــماره تلف ــا ش ــد ب ــان مي توانن متقاضي
ــي كيفي و نحوه تكميل  در صورت داشتن سوال درخصوص اسناد استعام ارزياب
آن، متقاضيان مي توانند نسبت به ارسال نامه به شماره نمابر  88955057- 021 

اقدام نمايند. 
اطلاعات تماس جهت انجام مراحل عضويت در سامانه ستاد:   021-1456   

شناسه : 2202826
شركت نفت و گاز پارس - روابط عمومي
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شركت ملي نفت ايران
شركت نفت و گاز پارس

نوبت دوم

آگهي مناقصه عمومي يك مرحله اي آگهي مناقصه عمومي يك مرحله اي 
با ارزيابي كيفي بصورت يكپارچهبا ارزيابي كيفي بصورت يكپارچه

 مرحله اول - نوبت دوم مرحله اول - نوبت دوم
شماره مجوز در سامانه ستاد:  شماره مجوز در سامانه ستاد:  20040915230000032004091523000003

مناقصه گزار : شركت ملي پخش فرآورده هاي نفتي ايران – منطقه يزد

مبلغ برآورد سالانه با موضوع مناقصه
احتساب پاداش )ريال(

مبلغ تضمين شركت 
در فرآيند ارجاع كار 

)ريال(

مهلت دريافت اسناد از 
سامانه ستاد از تاريخ 
چاپ آگهي تا تاريخ

زمان جلسه 
توجيهي 

)توضيح اسناد(

مهلت بارگذاري 
پاكات در سامانه 

ستاد تا تاريخ

تاريخ 
بازگشايي 
اوليه پاكات

تاريخ 
بازگشايي 

پاكات

واگذاري حجمي / زماني 
اداره امور انبار نفت شهيد 

صدوقي يزد
1.425.072.566.52553.881.451.3311405/03/31

ساعت 14
 1405/04/08

ساعت 9 
 1405/04/14

ساعت 14
 1405/04/15

ساعت 8
 1405/04/15
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متقاضيان مي توانند بعد از اعان عمومي اين آگهي از تاريخ 1405/03/25 نسبت به دريافت اسناد اين مناقصه، از طريق درگاه سامانه تداركات الكترونيك دولت )ستاد( اقدام نمايند. لازم به ذكر 
است كليه مراحل اين مناقصه از دريافت اسناد مناقصه تا بارگزاري اسناد و ارائه پيشنهاد مناقصه گران و بازگشايي پاكات از طريق درگاه ستاد به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد. لازم 
است متقاضيان در صورت عدم عضويت قبلي ، در سايت مذكور ثبت نام نموده و نسبت به دريافت گواهي امضاي ديجيتال جهت شركت در مناقصه اقدام نمايند. تضمين شركت در فرايند ارجاع كار 

و پيشنهادهاي مالي ارائه شده بايد به مدت سه ماه از تاريخ تسليم پيشنهاد معتبر باشد و مطابق فرمت تحويلي در اسناد مناقصه )بجز بانك هاي گردشگري و پاسارگاد( ارائه گردد.
 آدرس مناقصه گذار: يزد–خيابان كاشاني– جنب پمپ بنزين– شركت ملي پخش فرآورده هاي نفتي منطقه يزد تلفن تماس : 035-36246868-36232039 

شرايط متقاضيان : 
1- اعضاي هيئت مديره شركت پيمانكاري بايد تركيبي از تخصصهاي عملياتي ، ايمني و آتش نشاني، فني و كنترل كيفيت باشند.

2- اساسنامه شركت پيمانكاري بايد مويد ارتباط رسته كاري پيمانكار با وظايف محوله باشد.
3- ارائه تصوير كليه صفحات اساسنامه شركت و كارت ملي و شناسنامه مديرعامل و اعضاي هيئت مديره شركت و تصوير ثبت آگهي شركت به همراه آخرين تغييرات در روزنامه رسمي و كد اقتصادي 

و شناسه ملي الزامي است. ارائه گواهي امضاء صاحبان امضاء مجاز الزامي مي باشد.
ــداري و پشتيباني از تاسيسات( ،  ــر نگه ــور تاسيساتي )تعمي ــاي ام ــت در رشته ه ــي استان محل فعالي ــاه اجتماع ــاون ، كار و رف ــر از اداره كل تع ــت كار معتب ــد صاحي ــه تايي ــه گواهينام ــودن و ارائ 4- دارا ب
ــاب و ذهاب ، خدمات عمومي و نگهداري فضاي سبز  ــه خدمات خودرويي و موارد مشابه( ، امور اي ــه غير از امور رايان تعمير و نگهداري )تعمير و نگهداري ساختمان ، تجهيزات و و سايل اداري ب

ــان. بطور يكجا و همزم
 HSE 5- احراز امتياز قابل قبول بر اساس معيارهاي ارزيابي توانمندي

6- احراز امتياز قابل قبول در ارزيابي كيفي )حداقل 50 امتياز( 
7- مناقصه گران ملزم به ارائه گزارش و صورت هاي مالي حسابرسي شده توسط سازمان حسابرسي يا موسسات حسابرسي عضو جامعه حسابداران رسمي ايران مي باشند.

8- اولويت در شرايط يكسان با انتخاب پيمانكاران بومي و استاني و همچنين بكارگيري نيروهاي بومي و استاني با اولويت محل سكونت نزديكتر در شرايط برابر از نظر علمي و تجربي مي باشد.
9- كليه مستندات ارائه شده اصل و يا برابر اصل باشد.

10- قيمت ها متناسب با كالاي ساخت داخل با لحاظ كيفيت ارائه گردد)خريد كالاي خارجي كه مشابه توليد داخلي دارند ممنوع مي باشد(
11- تكميل و بارگذاري كليه مستندات ارزيابي كيفي مطابق توضيحات مشروحه برگ راهنما درج شده در سامانه ستاد مورد تاكيد و الزامي مي باشد.

12- كليه پيمانكاران مي بايست نسبت به مطالعه دقيق اسناد اقدام و در صورت ابهام يا ايراد ، نسبت به شركت در جلسه توجيهي )توضيح اسناد( با ارائه معرفي نامه كتبي و اعام جهت رفع 
ابهام اقدام نمايند. حداكثر زمان بررسي اسناد )توسط مناقصه گر( پرسش سوالات و رفع ابهام تا زمان جلسه توجيهي مي باشد.

13-   در اين مناقصه فصل چهارم دستورالعمل ارزيابي مالي و فرآيند قيمت متناسب در مناقصات صنعت نفت منضم به نامه شماره 150-20/2 مورخ 1404/04/31 وزير محترم نفت )پيوست اسناد 
مناقصه( ماك تعيين قيمت متناسب و برنده مناقصه خواهد بود.

14-  كليه پيمانكاران مي بايست حداقل تا 72 ساعت قبل از بارگذاري پاكات صورتجلسه توجيهي را دريافت و با علم و آگاهي كامل اعام نرخ نمايند.
شناسه : 2203854
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